

大漢公報

The Chinese Times

24

Printers & Publishers
No. 1 EAST FENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-9941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE PRESS ASSOCIATION
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

(號四九第卷十第紙聞新) Wed. 24 JULY 1968 (Vol. 30 No. 94 Page 1)

日九廿小月六年申戊

表目價費報

郵寄或派到	一律每月二元
每季六元	
半年十二元	
全年二十四元	
零售每份一毛	



年七〇九一於創肇者導先之報日文華大拿加
戶約特訊電期長之社訊通等社業合、社聞新大拿加

克利夫蘭黑人狙擊白警縱火搶掠 美東發生暴亂 槍戰死傷數十

(克利夫蘭廿四日美聯社電) 此間美國東部俄亥俄州的主要工業都市，昨晚突然發生黑人與警察展開街頭槍戰，歷三小時，結果十人斃命，包括三位白人警員喪生，十七人受傷，另拘捕廿四人，同時引起連串發生縱火劫掠搶掠事件，造成恐怖混亂的慘劇。

國防軍及警察今日仍然全部武裝巡邏市區，嚴防恐怖事件復起。

據目擊者稱：昨晚黃昏時分，曾見有兩位黑人佩帶來福鎗及其他武器彈藥數袋，潛入樹林中，未幾即見有三位白人警察被狙擊，中鎗斃命。

隨後，另有數人持鎗，趕到現場，加開兩黑人亦中彈死亡，但在其屍體旁搜獲有長鎗子彈，防毒面具，小型救護箱等物。

另有一批黑人則埋伏於樓頂，伺機發鎗向警員射擊，展開巷戰，情況大混亂。市內東部黑、聚賭地區亦相繼發生爆炸，縱火搶劫，鎗聲下，街上行人紛紛作鳥獸散，而中鎗罹難者，計有廿餘人。

巴黎第十四次談判 美欲南北越媾和

(巴黎廿四日美聯社電) 美大使里曼今日在巴黎對第十四次會議中，曾向北越代表說，美意欲求和平，北越必須承認南越政府，從事解決越戰。其目的主要是在於表明美國及南越兩國元首最重視會議，呼籲南越北越進行直接談判和議。

北越代表團長阮春水早已發表聲明，決不與北越代表談判，及與西貢政府為美國的傀儡。并重申北越一向提出越南和平的四項主張，有關南越前途，應由越南人自行決定。

夏曼參加此次三小時的會議後，即返回美使館對記者發表意見，謂越戰初步和談，雙方仍在爭辯中，況且越戰共與加緊擊斃西貢外圍，亦將影響和議。

古壁法官判令富翁贍養四十四歲兒子

(滿地可加拿大社電) 一位富翁的兒子，四十四歲，其在社會上的背景亦向稱良好，但因其失業，生活困難，而為父親的富翁，是否須要負責供養這位兒子的生活呢？

據古壁省高等法院法官馬爾泰爾解答此項問題，謂富翁須負供養義務。其四十四歲的兒子，須負供養義務。法官馬爾泰爾昨星期一判決，判令富翁贍養其子，及代其子清理債務。比里最近曾向古壁高等法院控告其父親的遺產繼承責任。

其理由是由根據古壁省民事法例中的

蘇聯龐大戰鬥部隊 由波蘭移近捷克境

(華沙廿四日美聯社電) 據消息靈通人士稱，蘇聯戰鬥部隊與裝備，其中包括火箭發射人員，曾在離捷克邊界數哩的波蘭境內出現。

消息又稱，此批武器及人員，在過去十日內在波蘭境內出現。

在週末期間，觀察家在波蘭境內一地方，見守衛森嚴，各主要道路外一百哩，皆有軍隊守衛。

該軍隊中區區，離捷克邊境只有十五哩，及最近捷克之城市布拉格，消息估計此批軍隊達數千人以上，蘇聯通常有三萬名軍隊駐守於波蘭。

傳蘇共領率全體政治局委員赴捷克會議

蘇捷邊界軍事演習

(布拉格廿四日美聯社電) 據未證實的消息透露，蘇共領袖布列日涅夫偕同全體政治局委員一行十人，現已離蘇赴捷克，會晤捷共領袖，商討捷政府推行民主改革問題。

南斯拉夫蘇聯記者首先報導此項消息，官方未曾加以證實，但謂蘇聯方面，盛傳布列日涅夫親率代表團已動程。此為蘇共政治局在歷史上首次全體出國參加會議之行動，該會議可能今日或明日在接近蘇捷邊界之斯魯加舉行，此間捷方亦未正式公佈會議之時間。

聞國務院曾訓令軍區暫時不可進行演習，以便嚴密監視蘇捷邊界之發展。

又據捷方消息，蘇聯駐捷武裝力量，已於昨日最後一萬八千五百餘人，已於昨日撤出，但傳莫斯科當局現要求增加捷克與西德邊境之邊防兵力，可能派兵出擊軍用物資，并傳克爾林官因捷方的拒絕，現已放棄原擬在捷境舉行四國高峰會議的要求，而同意派出蘇共高級代表團到捷克會議。

捷克與蘇外交關係 突呈一片嚴重狀態

(布拉格廿四日美聯社電) 捷克最近的外交問題，因蘇聯與捷克領袖團之間之關係，呈現一片嚴重的現象，其中情況如後：

(一) 蘇聯要求在四德與捷克邊境佈置軍隊。

(二) 布拉格領袖團對新條件，才在捷克領袖團領袖。

(三) 報告指出，蘇聯軍隊已完全撤出捷克境。

(四) 克爾林官要求，捷克共黨領袖撤職，最立蘇聯曾向捷克領袖團書面要求，將軍隊撤出四德邊境上。

女星伊利沙白泰萊 入院接受節育手術

(倫敦廿四日美聯社電) 女影星伊利沙白泰萊，於上週四進入醫院接受節育手術，據傳情況良好。

泰萊小姐，本年三十六歲，她現有三名子女，於週日時進入此間非士勞療養院接受子宮結紮手術。

此次她在週內的心臟二次女性手術，據她的新聞秘書說，此一手術對泰萊小姐，會有任何影響，只是為了避免再有生育麻煩。

該新聞秘書又稱，此種手術並非一種很舒適的手術，但泰萊小姐情況令人感到滿意。

新民主黨兩位領袖 都城李威負責國會

(渥太華廿四日美聯社電) 新民主黨黨魁李威，與黨基拉士分任新民主黨全國黨魁。

李威士既成爲新民主黨國會之領袖，故此，新國會內他須擔任該黨在下議院之責。德基拉士則負責黨對外事務。

此次之特殊情形，因德基拉士在尼比詩學區競選時，被自由黨黨魁巴魯特擊敗，李威士則於競選中擊敗拜萊氏，而當選國會議員。

議員曾拒絕該黨有一議員欲辭職，由德基拉士來補選，俾得德基士再繼續主持全黨事務。

兩卡汽油出軌傾翻 溫寧疏散四百居民

(溫寧訊) 兩節載有汽油及柴油的火車卡，前日在此間北部二十哩出軌傾翻，所有汽油及柴油皆倒流於附近的住宅區內。

警方人員稱，自意外事件發生後，四百名居民因受爆炸危險而作緊急疏散。

該批疏散居民直至另一卡車前來，將倒翻火車卡存油抽出清除地上汽油後，才返回至屋內居住。

又此次意外事件，所有附近公路及鐵路皆被封閉一段時期，其中有十一輛卡車被迫停置於路上。

新婚夫婦往渡蜜月 在歸途中撞車殞命

(訊) 一對新婚夫婦，在奧利州公路公路上撞車殞命。死者名爲：奧利州，二十五歲，在奧利州千尼路街四〇九二號居住，他的新婚之妻則只受輕傷。

據警方稱，死者乘的跑車乃向西行駛，在通過一鐵橋時，與一東行汽車相撞，死者當場受傷重身亡。

該對新婚夫婦，於八月廿二日在雪埠結婚，隨即駕車往奧利州渡蜜月，死者係卑詩大學畢業，準備於本年秋季在奧利州區中學內任教。

本省片士魯別小姐 榮膺都城美皇后

(多明訊) 在本省片士魯別小姐出世的嘉露安羅維臣小姐，曾打賭十元她自信不會贏得多明皇后的榮銜。

但此芳齡十九歲少女，却榮登多明皇后寶座，她雖然付十元賭注，但一輛跑車，她一年應得，並得到一個手錶，又健康俱樂部之會員，及一年免費之手工藝獎品。

嘉露安的二個兄弟，二十五、二十四、二十六，她初時自信不會贏得此獎品，但審判員却判她爲多明皇后。

嘉露安於三年前，在多明中學畢業，曾在當地任職，日間在多明中學多明皇后。

雲消防員駕艇遊河 汽輪爆炸火海逃生

(雲訊) 一名年四十二歲雲消防員，於前日在「海洋瀑布」河峽遊覽時，因艇中汽輪爆炸，被困在艇內，幸終被救出，他所駕之小艇則全毀于火中。

該消防員名，非普，住諾曼杜街伍八九一號居住，他的艇中火後，幸遇一名雲人士相救。

據非普稱，他的小艇係汽輪爆炸，將他救出，並立刻送他往醫院，然後將他送往聖瑪利醫院，治療割傷及燒傷，他送往聖瑪利醫院，治療割傷及燒傷。

用毒妓女遭人勒死 失蹤一週浮屍海面

(雲訊) 該名於上週一，在非沙河浮出之妓女屍，據警方調查後，死者爲一名有染之妓女，她被人勒死。

據警方稱，死者由三名青年在河堤散步時發覺，屍首相約於七月十二號晨時被殺，殺人兇手相信是她的嫖客。警方又稱，死者有幾位姓氏，但名叫萊她，在她頭部仍繫有一條金鍊，故疑兇手用電線勒死。她被勒死後，曾被人用電線繫於石沉於河底，由於電線斷而浮尸水面。